应用题
 

【基础知识自主学习】

一、求未知数x

x-480＝570


395-x＝250


x-176＝187


90+x＝430

二、在○填上“＞”、“＜”或“=”。

	x=10
	x+25○50
	70-x○30
	x-10○20

	x=20
	x+25○50
	70-x○30
	x-10○20

	x=40
	x+25○50
	70-x○30
	x-10○20


三、在□里填上合适的数。

1.150+90-□=67






2.□-58+26=104

3.3×21-□+50=72





4.□-180÷3=59

 

【基本能力达标学习】

一、在正确答案后面的括号里面画“√”。

1.梨树有120棵，比苹果树少250棵，苹果树有x棵。

①250-x=120(      )





②x-250=120(      )

③x-120=250(      )





④x+120=250(      )

2.粮站有大米1800吨，调出x吨，还余920吨。

①1800-x=920(      )




②1800-920=x(      )

③1800=x+920(      )




④920+x=1800(      )

3.商店运来8筐苹果，每筐25千克，卖出一些后，还剩120千克，卖出了x千克。

①8×25-x=120(      )




②120+25×8=x(      )

③120+x=25×8(      )




④25×8-x=120(      )

4.得利服装厂做男装780套，比女装少120套，女装做了x套。

①x-120=780(      )





②x-780=120(      )

③x+120=780(      )





④x+780=120(      )

5.小英原有38张画片，送给小丽x张后还剩下23张。

①x-38=23(      )





②x+23=38(      )

③38-x=23(      )





④x-23=38(      )

二、列含有未知数的等式，然后求出未知数。

1.两个数的和是625，其中一个数是531，另一个数是多少?

 

 

2.减数是857，差是125，被减数是多少?

 

 

3.被减数是10537，差是149，减数是多少?

 

 

4.一个数减去524等于927，这个数是多少?

 

 

三、应用题

1.实验小学演讲组原有队员36人，这学期又收了一些新队员，现有57人，这学期收了多少人?(列出含有未知数x的等式，再解答)

 

 

2.某花店五一期间购进三种花卉共760枝，其中玫瑰450枝，康乃馨45枝，其余是百合，购进百合多少枝?(列出含有未知数x的等式，再解答)

 

 

3.用两种方法解下列应用题。

①学校歌咏组的人数比舞蹈组多14人，歌咏组有45人，舞蹈组有多少人?

 

 

②一座铁路桥长3248米，比公路桥长323米，公路桥长多少米?

 

 

③一条水渠已修好了11280米，剩下的比修好的少9850米，这条水渠全长多少米?

 

 

【理解运用探究学习】

小明在计算一道加法题时，由于粗心，把一个加数万位上的3看成了8，百位上的9看成了6，个位上的6看成了9，算得的错误结果是94040。请你帮助他纠正错误，算出正确的结果。

 

 

 

 

 

参考答案

【基础知识自主学习】

一、x=1050  x=145  x=363  x=340

三、1.173  2.136  3.41  4.119

【基本能力达标学习】

一、1.②③  2.①④  3.①④  4.①②  5. ①②

二、1.94  2.982  3.10388  4.1451

三、1.21  2.265  3.①x+14=45(人)，x=31(人)，45-14x=31(人)  ②x+323=3248(米)，x=2925(米)，3248-323=2925(米)  ③11280＋（11280－9850）=12710（米）  x－11280=11280－9850  x=12710(米)

【理解运用探究学习】
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